附件3
宁德市交通投资集团有限公司及下属企业
简 介

一、宁德市交通投资集团有限公司
宁德市交通投资集团有限公司成立于2012年2月，注册资本金13亿元，系市属骨干国有企业。近年来，宁德市交通投资集团有限公司在宁德市委、市政府的正确领导下，坚持创新发展、跨越发展理念，围绕宁德市构建“一核两廊五轴”发展格局，以打造“增长极”、建设“四个区”战略目标为驱动，积极对接宁德四大主导产业，加快构筑水公铁联运的基础设施投资运营板块、产业匹配的现代物流板块、交汇融通的电子信息板块、品质卓越的城市开发板块、服务优良的辅助医疗板块、稳健高效的资本运营板块、实力强劲的交通运输板块等七大业务板块，各项工作取得新的进展。目前集团公司拥有全资子公司15家，控股公司6家，参股公司17家，投资设立基金3只。资产总额、净资产均名列宁德市属国有企业第一，为宁德第一家信用等级AA+国企，是资产规模最大，业务范围最广，产业链条最全的市属国企。

二、宁德市物资集团有限公司

宁德市物资集团有限公司系宁德市交通投资集团有限公司的全资子公司，成立于1994年6月29日，注册资本1265万元，是由原福建省宁德地区物资局改制为全民所有制企业，2015年6月正式并入宁德市交通投资集团有限公司，2018年12月完成公司制改制。市物资集团以民爆物品经营、二手车交易服务、汽车报废拆解、代管东兰综合交易中心以及固定资产出租为主营业务。

三、宁德市交投物流集团有限公司

宁德市交投物流集团有限公司成立于2019年12月31日，注册资本50000万元，系宁德市交通投资集团有限公司的全资子公司，是宁德市本级唯一的国有物流企业。市交投物流集团主营业务是以物流基础设施投资建设为基础，做好物流园区、场站的运营管理；以多式联运为基础，拓展物流运输板块；以供应链贸易、金融服务等业务为中心，开展物流金融贸易工作；以物流信息大数据平台为载体，延伸产业链，打造具有物流资产运营能力、物流运输能力、物联科技能力、物流贸易整合能力、物流金融服务能力的“五能”集团的发展目标，致力于成为值得信赖的供应链管理运营商。

四、宁德市交投置业房地产开发有限公司

宁德市交投置业房地产开发有限公司系宁德市交通投资集团有限公司的全资子公司，成立于2014年4月11日，注册资本5000万元。主营业务为房地产开发及销售、物业管理、物业租赁等。开发建设“宁德天行商务中心”综合写字楼、“交投·天行梦龙”、“交投·天行万安”、“交投·天行大厦”、“交投·天行山海”、“建发·天行泱著”、“建发·天行玺院”、“建发·天行缦云”、“天行时代”等多个项目，承接市委市政府四个办公区、宁德火车站客运枢纽站等13项多种业态服务。

五、宁德交投电子信息有限公司

宁德市交投电子信息有限公司系宁德市交通投资集团有限公司的全资子公司，成立于2017年11月27日（原宁德市交投能源科技有限公司），注册资本10000万元。主营业务为信息技术咨询服务，新能源科技开发、充电设施的建设及运营、维护，人工智能公共服务平台。拥有国家高新技术企业证书，软件著作权21个，通过ISO质量管理体系、信息技术服务管理体系、信息安全管理体系、环境管理体系和职业健康安全管理体系等五大类认证。

六、宁德市交投融资租赁有限公司

宁德市交投融资租赁有限公司系宁德市交通投资集团有限公司全资子公司，成立于2020年3月，注册资金20000万元，下属1家全资子公司宁德市交投商业保理有限公司，是专业从事融资租赁、商业保理业务的类金融企业。

七、宁德市交投信达物流有限公司

宁德市交投信达物流有限公司系宁德市交投物流集团有限公司全资子公司，成立于2020年6月3日，公司专注于物流运输领域的运营与发展，核心业务聚焦于为物流集团旗下的宁德陆港铁路专用线、宁德国际物流B型保税中心及各大物流园区提供物流辅助服务及组织运输服务，充分利用公、铁、海联运的便捷性，实现物流体系与供应链体系的深度融合与资源共享。主营涉及普通货物运输、集装箱运输、多式联运服务、停车场服务、供应链服务、保税服务等，同时积极创新增值服务，构建多元化的盈利能力，如运输装卸、分拣包装等，加快物流增值服务体系，为客户提供便捷的定制式物流运输、货物仓储等物流相关增值服务，聚力打造成为客户信赖的物流供应商。

八、宁德市宁港水陆联运有限公司

宁德市宁港水陆联运有限公司系宁德市交投物流集团有限公司的全资子公司,成立于2017年10月，主营业务以物流基础设施建设、运营为主，致力建造集智能运营、高效管理、资源共享、绿色环保为一体的“互联网+物流”新型智慧物流园区。

